

## Подведены итоги VI сезона Всероссийской олимпиады студентов «Я – профессионал»



В конце мая в Москве состоялось подведение итогов шестого сезона студенческой олимпиады [«Я – профессионал»](#) – одного из флагманских проектов президентской платформы [«Россия – страна возможностей»](#). Проект реализуется при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ.

В 2022/2023 учебном году олимпиада проходит в шестой раз. В этом году на участие в олимпиаде было получено рекордное количество заявок – 669 794. Участие в соревнованиях приняли представители всех 89 субъектов Российской Федерации. О подведении итогов соревнования было объявлено в ходе пресс-конференции.

Олимпиада прошла по 73 направлениям, у студентов российских вузов была возможность проверить себя сразу в нескольких – от филологии до робототехники, от лечебного дела до инноватики. Соревнования традиционно включают в себя два этапа: отборочный и заключительный. В шестом сезоне дипломантами стали 3938 участников. Из них 145 – золотые медалисты, 181 – серебряные, 242 – бронзовые, а также 1264 победителя и 2106 призеров. Неугасающий интерес студентов к участию в олимпиаде – это лучший показатель востребованности проекта.

[Более подробная информация размещена на сайте ИПМЭиТ imet.spbstu.ru.](http://imet.spbstu.ru)